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RIJEČ UREDNIŠTVA 

 

Dragi naši čitatelji! 

Pred vama je 55. broj Iskrica. I u ovom broju 

trudili  smo se  popratiti sva važnija 

događanja u školi i izvan škole. 

 

U novim Iskricama zabilježili smo vaša 

razmišljanja i stihove.   Pisali ste o svemu što 

vas okružuje o zavičaju, prirodi, 

prijateljstvu...  Marljivo smo skupljali i 

uređivali vaše tekstove cijele školske godine. 

Nadamo se da će svatko pronaći nešto za 

sebe. 

HVALA SVIMA  KOJI SU SURAĐIVALI 

S NAMA I POMOGLI DA SE OVAJ LIST 

NAĐE NA WEB STRANICAMA NAŠE 

ŠKOLE! 

POZIVAMO VAS NA SURADNJU I 

IDUĆE ŠKOLSKE GODINE 

 

                UREDNIŠTVO ISKRICA 

 

 



Vijesti iz škole ................vijesti iz škole 
 

   
 

 

 

 

Uz sunčeve zrake koje su i ove godine dočekale naše nove učenike, 
prigodan program koji su pripremili petaši, najuzbudljiviji susret svakako 
je bio s učiteljicom Ankicom i Renatom. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Revija hrvatskog filmskog stvaralaštva djece 

 

Od prvog dana školske godine 2021./22. 10 učenika naše škole i mentorica  Jelica Kauf, osmislili smo 

i realizirali veliki projekt, dokumentarni film "Tko to tamo kopa", za koji smo s arheolozima otputovali 

u daleku prapovijest i rimska vremena našeg zavičaja, između rijeka Save, Sutle i Krapine. Suradnja 

OŠ Ivana Perkovca, Muzeja Brdovec, Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Arheološkog odsjeka, FKVK-a 

Zaprešić, udruge Arhikult iz Marije Gorice, Općine Brdovec i roditelja naših filmaša nastavit će se u 

ovoj školskoj godini. 

Svi učenici su uložili izniman trud uglavnom u svoje slobodno vrijeme, a roditelji i obitelji su nam bili 

nezamjenjiva logistička potpora i nesebična podrška. Posebno zahvaljujemo restoranu Mr. Jack iz 

Stenjevca obitelji Gagulić koji su nam na terenskim snimanjima osigurali tople pizze. 

U Mali Lošinj 29.09.2022. putuje cijeli tim od deset učenika u pratnji mentorice J. Kauf: Leo Mršić, 
Kaja  Avdić, Josip Buinac, Sara Kovačić, Oliver Klepac, Borna Novak, Leonarda Bučar, Petra Filipović, 
Matija Gagulić i Nika Šoštarić. Steći ćemo uvid najbolja ostvarenja dječjeg filma u protekloj godini, 
sudjelovati na radionicama i dijeliti iskustva sa novim prijateljima koji vole i stvaraju filmove. 
 

Smotra dječjega kajkavskog pjesništva "Dragutin Domjanić" - Sv. Ivan Zelina 2022. 

S 



Na natječaj ovogodišnje 42. Smotre dječjega kajkavskog pjesništva "Dragutin Domjanić"- Sv. Ivan 

Zelina 2022. prijavljeno je ukupno 345 radova iz 62 škole s cijelog kajkavskog govornog područja. Za 

bogatstvo ovogodišnje Smotre zaslužno je 298 učenica i učenika i 98 voditeljica i voditelja. Stručni 

ocjenjivački sud Smotre je od pristiglih radova odabrao 86 radova koji će biti objavljeni u zbirci 

pjesama "Zaribana ljubaf ". Među njima su i dvije pjesme koje predstavljaju našu školu. Obje pjesme 

nastale su na satovima njegovanja zavičajnog govora i izvannastavnoj aktivnosti Kajkavska ikavica 

(voditeljica Natalija Dujaković). Prva je pjesma Moj kaj koju je napisala Lea Cvetkovski, učenica 6.b, 

a druga je pjesma Zaribana ljubaf učenice 8.a Ane Skledar. Čestitka Lei i Ani! Posebno nas veseli i čini 

ponosnima činjenica da naslov Anine pjesme nosi i zbirka pjesama ovogodišnje Smotre. 

Dio učenika, čije su pjesme izabrane za objavu u navedenoj zbirci, svoju će poeziju predstaviti i javno 

na završnoj svečanosti Smotre, 29. listopada 2022. godine u Svetom Ivanu Zelini. Stoga nastavak ovog 

izvješća slijedi krajem listopada…. 

Natalija Dujaković, uč. hrv.jezika 

Sportsko natjecanje - kros 

 

U petak 23.09.2022.učenici od petih do osmih razreda trčali su Kros koji se održao u OŠ Ljudevita 

Gaja u Zaprešiću. U pratnji učitelja tjelesne i zdrastvene kulture Marijanom Bužanićem našu školu 

ponosno su predstavili: Lana Ernešak, Rebeka Novačić, Ivana Filipčić, Nika Rupčić,Jakov Filipović, 

Marko Munić, Filip Širanović,Venio Prebeg, Adrijana Hlaj, Lara Rupčić, Ana Skledar, Ana Marija 

Kraljić, Marko Kapusta,  Dorian Vrbanc,  Patrik Kapusta i  Arman Jusupović. 

IZLOŽBA 

 "ŽENSKE RUČNE RADNJE PUČKE DJEVOJAČKE ŠKOLE U BRDOVCU" 

  

  



U srijedu, 5. listopada 2022. godine, uz Dane Europske baštine, u organizaciji Muzeja Brdovec, u 

našoj školi otvorena je izložba Ženske ručne radnje pučke djevojačke škole u Brdovcu.  Izloženi  su 

radovi polaznika radionica inspiriranih tradicijskim uzorcima iz knjige uzoraka ručnih radova izloženoj 

na Jubilarnoj gospodarsko - šumarskoj izložbi u Zagrebu 1891. godine. 

Ponosni smo na radove naših učenica, članica Učeničke zadruge Baltazar: Sare Kovačić, Kaje Avdić i 

Mije Vujaković  koji su ovom prigodom  izloženi, kao i naših učiteljica u mirovini, gđe. Milice Pejak - 

Pašić i Ivančice Rolović.  Uz autorice izložbe - gđu. Silviju Limani, ravnateljicu Muzeja Brdovec 

i  učiteljicu povijesti u mirovini, gđu. Milicu Pejak - Pašić, događaju su nazočili načelnik Općine 

Brdovec, g. Alan Prelec,  gđa. Darinka Balen, ispred Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje 

Zagrebačke županije, Ispostava Zaprešić te predstojnica Dječjeg doma Laduč, gđa. Tina Baričević. 

Održan je kraći kulturno - umjetnički program, a nakon što je načelnik službeno otvorio izložbu te 

razgledavanja postava  priređen je i skromni domjenak. Kako je cilj izložbe prenijeti bogatu kulturnu 

baštinu na mlade naraštaje,  događanju su nazočili  i učenici. Izložba je otvorena tijekom cijelog 

listopada pa će je imati prilike razgledati i roditelji i mještani. 

 

 
PRAPOVIJESNA RADIONICA U ŠKOLI 

  

12.10.2022. na nastavi povijesti u petim razredima ugostili smo arheologinju, docenticu na 

Filozofskom fakultetu u Zagrebu, dr. sc. Janju Mavrović-Mokos. Dr. sc. Mavrović - Mokos vodi 

arheološka istraživanja na prapovijesnim lokalitetima u našem zavičaju što nam je jedinstvena prilika 

da učenike upoznamo sa važnom i bogatom prapovijesnom baštinom u njihovom neposrednom 

zavičaju. 

Kroz predavanje praćeno fotografijama sa istraživanja učenici su naučili što i kako rade arheolozi. 

Objasnila nam je što su otkrili na Svetom Križu i Gračecu i kako su ljudi tamo živjeli u prapovijesno 

doba. Znatiželjni učenici postavili su bezbroj pitanja. 

OBILJEŽAVANJE DANA ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE - DANA KRUHA! 

Nastavljamo s dugogodišnjom tradicijom naše škole koja potječe od 1992. godine kada smo u jeku 

domovinskog rata sudjelovali na Državnoj smotri održanoj u Zagrebu, na Trgu bana Josipa Jelačića. 

  U petak, 14. listopada održana je prigodna priredba, prodajna izložba kolača, a roditelji i mještani 

imali su priliku razgledati i izložbu tradicijskog veza "Ženske ručne radnje pučke djevojačke škole u 

Brdovcu" 

 

 



Priča jesenskog šešira 

 

  

u jesenskom tjednu čitali smo pjesme i priče s  jesenskim ugođajem. Upoznali smo tužnu, kišovitu 

jesen  i veselu punu boja  i mirisa plodova.  Dva uvela i zaljubljena lista ispričala su nam svoju 

ljubavnu priču. U školi smo čitali i razgovarali, a kad smo došli kući u dvorištu, vrtu ili voćnjaku 

tražili smo motive kojima smo ukrasili jesenski šešir. Jesenske motive skupljali smo dva tjedna, 

prešali ih i sušili zatim smo ih lijepili na šešir. Uz to smislili smo i priču. Sve smo to donijeli na sat. 

Stavili smo šešir na glavu i ispričali ili odglumili svoju priču. 

Bilo je veselo i šareno. 

Vjera Pešut, učiteljica hrvatskog jezika 

 

42. Smotra dječjeg kajkavskog pjesništva "Dragutin Domjanić" 

U subotu 29.10. 2022. učenice naše škole Ana Skledar (8.a) i Lea Cvetkoski (6.b) u pratnji mentorice 

Natalije Dujaković  predstavljale su našu školu na 42. Smotri dječjeg kajkavskog pjesništva 

"Dragutin Domjanić"  u Sv. Ivanu Zelini. 

Organizator Smotre je Pučko otvoreno učilište Sv. Ivan Zelina, a Smotra se održavala pod 

pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske i Ministarstva znanosti i 

obrazovanja Republike Hrvatske  te supokroviteljstvom Zagrebačke županije i Grada Sv. Ivan Zelina. 

Kao što smo već izvijestili  - na natječaj ovogodišnje 42. Smotre bilo je prijavljeno ukupno 345 

radova iz 62 škole s cijelog kajkavskog govornog područja. Za bogatstvo ovogodišnje Smotre 

zaslužno je 298 učenica i učenika i 98 voditeljica i voditelja.   

  

Stihovima 86 učenica i učenika obogaćena je ovogodišnja  zbirka pjesama Zaribana ljubaf, a stručni 

ocjenjivački sud odabrao je 26 pjesama za javnu izvedbu na završnoj svečanosti 42. Smotre. 

Naše učenice uspješno su predstavile sebe, svoj zavičaj i svoju školu recitirajući  stihove svojih 

pjesama na zvučnoj zavičajnoj riječi. 

 

Suradnja s Veleposlanstvom Australije (u okviru dodatne nastave engleskog jezika) 

Na dodatnoj nastavi iz engleskog jezika učili smo o Australiji koristeći materijale dobivene od 

Veleposlanstva Australije (Australian Embassy, Croatia).Zanimljivo nam je bilo čitati o geografiji, 

https://www.pou-zelina.hr/images/42_Smotra/Zaribana_ljubaf.pdf


prastanovnicima i čudesnim životinjama nama daleke i malo poznate zemlje. 

Istraživali smo i zatim pripremili i proveli kvizove, vidjeli smo kako 

izgleda pravi boomerang i spremamo se uskoro ga isprobati na 

otvorenom. 

 

 

NAPIŠI PJESMU OSVOJI BICIKL 2022. 

Već tradicionalno, Lions klub Vukovar i ove godine raspisao je literarni natječaj za učenike osnovnih 

škola Republike Hrvatske pod nazivom "Napiši pjesmu i osvoji bicikl". 

Ovogodišnja tema bila je "Jedan dan u Vukovar", a na natječaj je pristiglo gotovo 300 pjesama iz 

čak 72 osnovne škole iz cijele Hrvatske. 

Na natječaju su svojim pjesmama o danu provedenom u Vukovaru sudjelovali Mia 

Vujaković (8.b), Nikola Crljen i Leo Rešetar (8.a). Mentorica učenicima Natalija Dujaković. 

Naša Mia i ove godine osvojila je nagradu, i to posebnu nagradu - 3. mjesto Vodotoranj za pjesmu 

ispjevanu na zavičajnom govoru H Vukovaru. 

Svečanost dodjele nagrada  održat će se u Vukovaru u nedjelju 13.11.2022., a Mia će se svečanosti 

pridružiti putem Zoom aplikacije. 

Naša škola ove godine po treći put  sudjeluje u natječaju pisanja literarnih radova o Vukovaru te se i 

na taj način prisjeća Grada Heroja i  obilježava  Dan sjećanja na žrtvu Vukovara. Ponosni smo što 

smo svaku godinu do sada osvojili neku od nagrada. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PONOSNI NA DIPLOMU UZ TJEDAN ZDRAVOG DORUČKA! 

Naša škola je po treći put sudjelovala na nacionalnom Tjednu školskog doručka koji provodi 

Hrvatski zavod za javno zdravstvo. 

Ponosni smo na diplomu, ali i na upućene riječi: 

"još jednom Vam želimo zahvaliti na organizaciji Tjedna školskog doručka u Vašoj školi. Vidi se da 

ste se jako potrudili i bio je užitak gledati materijale koje ste nam dostavili. 

Upravo ovakve suradnje dokaz su da zajedno možemo osigurati zdrava okruženja za odrastanje 

djece. Vjerujemo da smo i ovom akcijom napravili veliku stvar za njihovo odrastanje - djeca su u 

svojim školama puno naučila i sama sudjelovala u izradi nutritivno bogatog doručka, obroka koji 

nam daje energiju za cijeli dan. Upravo usvajanje navike svakodnevnog unosa nutritivno vrijednog 

doručka temelj je zdravih stilova života i vrlo je vrijedna navika za očuvanje cjeloživotnog zdravlja". 

 

Posjet osmih razreda Vukovaru, 29. - 30.11.2022. 

Učenici osmih razreda 29. - 30.11.2022. godine bili su na dvodnevnoj izvanučioničkoj nastavi u 

Vukovaru koja je u potpunosti financirana od strane Ministarstva branitelja Republike Hrvatske. 

Tijekom izvanučioničke nastave naši osmaši učili su o gradu Vukovaru i njegovoj bogatoj prirodnoj i 

kulturno - povijesnoj baštini od prapovijesti do danas. Uz stručno vodstvo posjetili smo Muzej 

vučedolske kulture i Gradski muzej Vukovar, smješten u prekrasnom, obnovljenom dvorcu Eltz. 

O Domovinskom ratu i Bitci za Vukovar učili su kroz predavanja, iskustva sudionika i obilaskom 

memorijalnih mjesta stradanja uz stručno vođenje. Naši osmaši pokazali su poštovanje i 

odgovornost, na ponos svima nama koji sudjelujemo u njihovom odgoju i obrazovanju. Naš vozač 

nekoliko je puta ponovio da tako dobru djecu još nije imao prilike voziti, a svi koji su s nama 

surađivali imali su potrebu pohvaliti naše učeni 

 

Božićna priredba! 

 U petak, 16. prosinca, za učenike, roditelje, mještane i djelatnike održana je tradicionalna Božićna 

priredba. 

  

Prigodnim pjesmama i recitacijama učenici škole poslali su lijepe poruke te unijeli radost i toplinu u 

srca prisutnih. 

 

. 

 



 

 

Polaganje ispita za međunarodno priznatog certifikata Goethe - Instituta 

"Fit in Deutsch A1 /A2" 

 

Već je postala tradicija da učenici osmih razreda naše škole polažu međunarodno priznati certifikata 

za mlade o poznavanju njemačkog jezika "Fit in Deutsch A1/A2" koji se sastoji od provjeravanja 

njihovog znanja kroz sve četiri jezične vještine slušanje, čitanje, pisanje i govorenje. 

  

Nakon ispita je  koordinatorica za ispite gospođa Anđa Andrušić održala govorno kreativnu radionicu 

u kojoj su komunicirali na njemačkom i osmišljavali reklamni slogan i plakat  za  ispite Goethe 

Instituta. 

Najuspješniji plakat je nagrađen vrijednim ruksakom za laptop za obje učenicu u pobjedničkom  timu; 

Miju Vujaković i Veroniku Pracaić. Ali i ostali učenici su dobili poklone po izboru; loptice, rukavice ili 

USB stik kao nagradu za dobru suradnju i disciplinu.Čak je i pauza bio dobro iskorišteno vrijeme.  Uz 

grickalice i piće mogli su igrati stolni nogomet, razgledati knjižnicu, igrati Memory ili skratiti vrijeme 

uz Play Station.Sudjelovali su sljedeći učenici: Arman Jusupović,  Lukas Granoša, Andrija Kovačić, 

Veronika Pracaić, Mia Vujaković, Nikola Crljen, Leo Rešetar, Eva Ivanković, Borna Novak, Lara Rupćič, 

Valentina Jovičić, Marijan Kežman, Tin Krajač, Luka Munić i  Denis Puljek. 

 Zapaženi sportski rezultati naših učenica! 

U zaprešiću u dvorani ŠRC-a Zaprešić održano je natjecanje u futsalu za djevojčice 7 i 8 r. osnovnih 

škola zaprešićkog kraja. 

Učenice naše škole osvojile su izvrsnom igrom 1. mjesto na turniru u sastavu Ana Skledar, 8.a, Lucija 

Škudar, 8.a, Ivana Filpčić, 6.b, Lana Ernešak, 6.b, Maja Ernešak, 7.a, Dora Glogović, 7.a, Nika Sedak 

Benčić, 7.b, Ivana Soltić, 7.b. 

 

  

Prvoplasirana ekipa OŠ I. Perkovca izborila je nastup na županijskom natjecanju školskih športskih 

društava osnovnih škola Zagrebačke županije. Voditelj prvoplasirane ekipe Marijan Bužanić, prof. 

 

 



U Zaprešiću u dvorani ŠRC-a Zaprešić održano je natjecanje u košarci za 

djevojčice 5 i 6 r. Osnovnih škola zaprešićkog kraja. 

Učenice naše škole osvojile su odličnom igrom 2. mjesto na turniru u 

sastavu Ivana Filipčić, 6.b, Karla Pavlović, 5.b, Nina Pavuna, 5.a, Jana 

Kežman, 5.a, Lana Ernešak, 6.b, Nera Prlić, 6.a, Pavla Buinac, 5.a, Tanja 

Meštrić, 5.b, Leonarda Pelko, 5.b 

 

Marijan Bužanić, prof. tjelesne i zdrastvene kultur 

 

 

VALENTINOVO NA SATU HRVATSKOG JEZIKA 

  

Veljača je mjesec ljubavi pa su učenici šestih i osmih razreda satove Hrvatsko jezika ovaj mjesec 

posvetili ljubavi. Nakon čitanja književnih djela ljubavne tematike i razgovora o tome što je ljubav, 

kakva može biti, kako se ostvaruje, a kako čuva, učenici su o ljubavi pisali u svojim radovima. 

Učenici šestih razreda provodili su projekt pod naslovom Gospođica Ljubav. Cilj projekta je bio 

izraditi slikovnicu na temu ljubavi. Naši šestaši su se potrudili te smislili maštovite priče o ljubavi koje 

su onda kreativno prikazali u svojim slikovnicama.  ( Natalija Dujaković, učiteljica hrvatskog jezika) 

 

 

9. MUSIC TALENTS OF ŠENKOVEC 

2023./2023.  

U petak, 17. veljače 2023. godine u našoj je školi održano tradicionalno glazbeno natjecanje Music 

Talents of Šenkovec. To natjecanje se već 20-tak godina održava na kraju 1. polugodišta svake školske 

godine. Ovaj Music Talents nam je bio posebno važan, jer je održan nakon više od dvije godine 

odgoda, zbog korone. 

Ovog smo puta željeli obilježiti još neke važne dane u veljači (Valentinovo, fašnik) pa smo našu 

priredbu nazvali "Ljubavne pjesme pod maskama".  

 



Sve nastupe je nadgledao i 

ocjenjivao stručni žiri , koji se 

sastojao od predstavnika učitelja 

(S. Hosni- Štefančić, M. Jurić, G. 

Štefančić) i učenika (M. Vujaković, 

T. Krajač). 

Nagrade su osvojili: 

1. mjesto:  KARLO PRACAIĆ,  5.r. - Nothing Else Matthers (električna 

gitara) 

2. mjesto:  NOLA ŠKRBEC,  5. r. – Somewhere over the Rainbow 

3. mjesto:  NIKOLA CRLJEN,  8. r. – Can`t Hold Us 

Najbolja instrumentalna izvedba:  JAN PETRLIĆ, 6. r. – Talijanska polka (klavir) 

Najbolji scenski nastup: ANA SKLEDAR, 8.r. – Baby 

Najsimpatičniji nastup: ANJA VIDAKOVIĆ, 8. r. – Osmijeh 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ KEMIJE 

  

U petak, 03. ožujka 2023. godine, učenik osmog razreda Luka Munić sudjelovao je na županijskom 

natjecanju iz kemije koje se održalo u Osnovnoj školi Antuna Augustinčića u Zaprešiću. 

Nakon natjecateljskog dijela bilo je organizirano slobodno vrijeme tijekom kojega smo sudjelovali u 

vođenoj turi po Novim dvorima. Po povratku u školu domaćina, objavljeni su rezultati natjecanja, a 

Luka je zauzeo 10. mjesto u kategoriji osmih razreda. Čestitamo Luki na postignutom rezultatu! 

Marina Jurić, prof. biologije i kemije 

 

 

 

Županijski LiDraNo 2023. 

 

Ove se godine po 32. puta održava Smotra literarnoga, dramsko-scenskoga i novinarskog 

stvaralaštva  LiDraNo na kojoj priliku za iskazivanje vlastitog talenta dobivaju  mali pjesnici, pisci, 

novinari i glumci. 

Upravo se kroz iskazivanje toga talenta  njeguje materinji jezik, što se  smatra važnom kulturnom, 

obrazovnom i odgojnom vrijednošću, a osim njegovanja hrvatskog jezika, promiče se literarni, 

dramsko-scenski i novinarski izričaj kod  učenika te ih se na taj način potiče na kreativnost i 

stvaralačko izražavanje. U vrijeme kada društvene mreže nastoje uobličiti svijet u kojem virtualna 

stvarnost sve češće postaje realnost, pisana riječ, literarni ostvaraj,  govor i javni nastup imaju 

vrijednost veću nego ikada prije. 

 



 

Našu školu uspješno je predstavljala Mia Vujaković, učenica 8.b  (voditeljica Natalija 

Dujaković)  literarnim radom napisanim na zavičajnom govoru pod nazivom Lubavni jadi.Čestitamo! 

Natalija Dujaković, prof. hrvatskog jezika 

 

 

PRVA GENERACIJA NAŠIH OSMAŠA NA NACIONALNIM ISPITIMA! 

 

U ponedjeljak, 13.03. 2023. u cijeloj RH započelo je provođenje nacionalnih ispita za učenike 8. 

razreda. 

Prvi dan učenici su pisali ispit iz Hrvatskog jezika, a slijede prvi strani jezik, Matematika, Biologija, 

Fizika, Geografija, Kemija i Povijest.  

Učenici i djelatnici odgovorno su pristupili ovom važnom zadatku te se nadam da ćemo zajednički 

pridonijeti kvaliteti odgoja i obrazovanja što je i cilj nacionalnih ispita. 

Našim učenicima sretno!!!! 

Ravnateljica: 

Vesna Javor 

 

 

DRŽAVNO PRVENSTVO 

- ZA UČENIKE S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA,  POREČ 2022./2023. 

Državno sportsko prvenstvo za učenike s IT održano je u Poreču od 6. - 8.3.2023. u organizaciji 

Hrvatskog školskog sportskog saveza. 

Na Državnom prvenstvu iz naše Škole, a u okviru sportske igraonice koju vodi profesor Marijan 

Bužanić u suradnji sa Školskim sportskim savezom, sudjelovalo je osmero učenika: Katarina Beluhan 

5.b, Ezel Mašić 5.b, Juraj Vugec 5.b, Helena Zhang 6.a, Leon Jockov 7.a, Fran Štritof 7.a, Josip Jakovina 

7.b i Luka Zeljko 7.b  



Za Poreč smo krenuli u ponedjeljak, 6.3.2023. ispred škole, a u pratnji učenika bili su 

voditelji profesor Marijan Bužanić i edukacijska rehabilitatorica Hinka Strelec Zorić, te pomoćnice u 

nastavi Karoline Porobić i Valentina Tašić. 

Po dolasku u Poreč, Plavu lagunu od ekipe iz autobusa, postali smo prava sportska ekipa spremna 

za natjecanja, novinare i slikanje. 

 

 

PŠ DRENJE 

Proteklog vikenda su učenici 4. razreda PŠ Drenje imali vrlo uspješna natjecanja. 

Bruno Lacković, učenik 3. razreda Odjela osnovnog glazbenog obrazovanja 

Osnovne škole Pavao Belas sudjelovao je na međunarodnom natjecanju iz klavira 

"Davor Jenko" u trajanju od 16. do 18. ožujka 2023, u Beogradu i 

osvojio 1. mjesto. 

Petra Vuković, članica plesnog studija Jeté je u Zagrebu, 19. ožujka na Zagreb 

dance cup 2023. osvojila 2. mjesto u kategoriji: Fit kids solo kids – Havana. 

Sanja Petrović, učiteljica u PŠ Drenje 

 

Škola stvaralaštva "Novigradsko proljeće", 19. - 25. 03. 2023. 

    Učenici Josip Buinac, 7.a i Oliver Klepac, 7.b, sudjelovali su na ovogodišnjem Novigradskom 

proljeću, od nedjelje 19. ožujka do subote 25. ožujka. U šest dana sudjelovali su na radionicama po 

vlastitom izboru, Josip u Scenskoj, a Oliver u Fotografskoj radionici. 

U kreativnom i motivirajućem okruženju razvijali su svoje interese i vještine, te su se vratili s novim 

znanjima, puni dojmova, a stekli su i nove prijatelje s kojima dijele zajedničke interese. 

Jelica Kauf, voditeljica Fotograsko-filmske družin 

 

 

VLAKIĆEM KROZ EUROPU 

 

 



Ove školske godine sudjelovali smo u trilateralnom projekt Vlakićem kroz Europu, koji obuhvaća 

Goethe Institut, Filozofski Fakultet smjer Germanistika i jednu osnovnu školu u kojoj se uči njemački 

kao strani jezik. Sam projekt krenuo je 2018. godine iz OŠ Tin Ujević u Zagrebu. Goethe Institut u 

suradnji s Filozofskim Fakultetom priprema jezične radionice, studenti germanistike ih izvode u 

sklopu nastave metodike jezika a osnovna škola je platforma i mjesto izvođenja. 

 

POSJET NAŠIH BIVŠIH UČENIKA!!! 

U petak, 5. svibnja bilo je posebno svečano u školi. Posjetili su nas bivši učenici, generacija koja je 

prije 41 godinu završila našu školu. Naravno, imali su i pratnju svojih učitelja; Vesne Soldo, Marije 

Dukić, Ivana Cimbala, Zdravka Pernara, Slavka Bratića. 

 

Puno toga se u međuvremenu promijenilo, škola se dogradila, dobili smo novu sportsku dvoranu, 

učionice su modernizirane, neki drugi djelatnici, neka druga djeca…. 

Ali dječji smijeh, žamor, veselje naših sadašnjih učenika, vratilo ih je u „đačko“ doba, a njihova 

ozarena lica govorila su više od riječi ……ovo je i dalje naša škola! 

 

 

POETSKI SUSRETI DJECE ZAPREŠIĆA 

  

Sudjelovali smo na 53. Poetskim susretima djece Zaprešića. Poetski susreti 

su manifestacija na kojoj učenici zaprešićkog kraja izražavaju svoju 

kretivnost na standardnom jeziku i kajkavskom narječju. Između mnoštva 

pristiglih radova izabrani su i radovi naših učenika. 

  

Povjerenstvo u sastavu Margareta Matijević Kunst i Ivanka Blažević Kiš  među najbolje uvrstili su 

pjesme Jesenski dan, Gabrijela Klepca učenika 5.b i Ditinjstvo kam bežiš, Karla Pracaića učenika 5.a. 

Radovi su nastali pod mentorstvom učiteljice hrvatskog jezika Vjere Pešut. Njihovi radovi uvršteni su 

i u ovogodišnji zbornik Susreta. Svečana dodjela pohvalnica održana je 10.5. u Gradskoj knjižnici Ante 

Kovačića. 

 



NAJČITAČI U ŠK. GOD. 2022/23. 

Najčitači u ovoj školskoj godini su: Nola Škrbec, 5.b, koja je osvojila 1. mjesto, Kyara Krulić Horvat, 

2.b  i Damjan Popčević, 3.b, koji dijele  2. mjesto te David Miščin, 3.a , Ema Škrbec, 5.b  i Gabrijel 

Klepac, 5.b, koji su podijelili 3. mjesto. Čestitamo im, a za svoj trud dobili su i prigodne poklone! 

   

Knjige i vrata su ista stvar. Otvorite ih i prijeđete u drugi svijet. 

 Jeanette Winterson 

 

 

AKTIVNOSTI UZ DAN ŠKOLE NA SATU HRVATSKOG JEZIKA …. 

6.a i 6.b razred 

U našoj školi godinama nastojimo od zaborava sačuvati kajkavski govor našeg zavičaja. S tim u vezi 

bio je zadnji projekt na satu Hrvatskog jezika u 6. razredu. 

Učenici su trebali napraviti mali rječnik dijalektizama našeg zavičajnog govora služeći 

se  stranicom  Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje e na kojoj s enalazi Rječnik  kajkavske 

donjosutlanske ikavice,  ili su za pomoć zamolili svoje ukućane, susjede, prijatelje …. Izabirali  su po 

dvije riječi za svako slovo abecede  te ih zapisivali u svoj rječnik  uz navođenje  neke  rečenice u kojoj 

se  riječ upotrebljava. Izabrane riječi još su i ilustrirali ili ih prikazivali fotografijom. 

  

 

Osmaši su se u svom zadnjem projektu bavili književnom baštinom. Cilj projekta bio je održati 

predavanje i izraditi prezentaciju  ili snimiti kraći film o piscu našeg zavičaja ili govoru koji je dio 

kulturne baštine. 



Učenici su se najviše bavili istraživanjem života i rad Ivana 

Perkovca pa su se  učeći o njemu,  uključili i u obilježavanje Dana 

škole . Tako su nastali zanimljivi filmići, prezentacije i predavanja o 

njemu 

Neki učenici su proučavali naš zavičajni govor kajkavsku ikavicu, 

neki se bavili životom Ante Kovačića, Stjepana Jakševca i Pavla Štoosa. Na zanimljivom blok satu 

tako smo saznali mnoge podatke  književnicima našeg šireg zavičaja. 

Natalija Dujaković, učiteljica hrvatskog jezika 

Obilježavanje Dana škole! 

Mjesec svibanj posebno je svečan u našoj školi. Mjesec je to kada je na Harmici, 23. svibnja 

1826. godine  rođen Ivan Perkovac, čije ime škola s ponosom nosi od 1981. godine. I ove godine Dan 

škole obilježili smo različitim događanjima. 

U srijedu, 17. svibnja 2023. u suradnji s ogrankom Matice hrvatske Samobor i Zaprešić te OŠ Bogumil 

Toni po 33. održani su susreti na Perkovčevu grobu u Samoboru. Tom prigodom održan je i kulturno 

- umjetnički program u kojem su sudjelovali učenici škola, a prigodnim govorima odali smo počast 

našem Perkovcu 

Frizbijada - 2. lipanj 2023. 

Učenici naše škole od 5. - 8. razreda sudjelovali su na danu otvorenih vrata Instituta Ruđer Bošković 

i Instituta za fiziku u Bijeničkoj ulici 46. 

Program je obuhvaćao posjet laboratorijima za organizirane školske grupe prema uzrastu, 

izvođenje raznih pokusa u šatorima oko Instituta za fiziku za sve  posjetitelje 

Cilj frizbijade bio je da se učenicima, studentima i javnosti ponudi jedinstvena  platforma za učenje 

o najnovijim postignućima u znanosti i tehnologiji i da kroz suradnju sa znanstvenicima na raznim 

aktivnosti kroz eksprimente osvijeste svoje vještine i prodube interes za STEM područje. 

Ovo je bila jedinstvena prilika za naše učenike i ostale posjetitelje da oplemene svoju maštu i dožive 

ljepotu znanosti na drugačij način. 

U sklopu naše ture posjetili smo laboratorij za ultrabrzu spektorskopiju, laboratorij za kvantne 

tehnologije, kriogeno postrojenje i gledali razne eksperimente na otvorenom. 

 

UZ BALTAZAR U RUMUNJSKOJ 

U sklopu međunarodne suradnje učeničkih zadruga Zagrebačke županije, u razdoblju od 29. 05. do 

3. 06. 2023. godine, članovi učeničkih zadruga Zagrebačke županije posjetili su mjesta Karaševo, 

Jabalče i Rešica u Rumunjskoj, gdje žive Hrvati. 



  

Zajednica Hrvata u Karaševu priredila nam je topao doček i brinula se za nas tijekom cijelog boravka 

u Rumunjskoj. Upoznali smo se s njihovim načinom života te nastojanjima da sačuvaju barem 

dijelove kulturne baštine i običaja države iz koje potječu, Hrvatske. 

UZ Baltazar predstavljale su učenice 7. razreda Eva Drenski i Dora Glogović, u pratnji učiteljice G. 

Štefančić. 

 

 

NAGRAĐENI NAJBOLJI U EKOLOŠKIM AKCIJAMA SAKUPLJANJA STAROGA PAPIRA I STARIH BATERIJA 

Ove školske godine sudjelovali smo se u ekološkom projektu tvrtke FRIŠ d.o.o "Skupljajmo zajedno 

stare baterije" te smo tijekom cijele školske godine vrijedno sakupljali stare baterije te zaslužili 

priznanje, a najbolji i nagrade. 

 

Koncert u učionici na otvorenome 

19. lipnja u našoj učionici na otvorenome održan je Koncert instrumentalnih izvedbi polaznika 

glazbene škole Pavao Belas, na kojem je sudjelovao i ženski vokalni sastav Fijolice. 



  

 

Uz lagani povjetarac, publika je uživala u zvukovima različitih instrumenata, od flaute i tamburice, do 

klavira, gitare i harmonike, na kojima su učenici izvodili raznoliki repertuar: "Love Me Tender", "Oda 

radosti", "Melankolična kiša", te skladbe poznatih skladatelja Mozarta, Bacha i Handla. 

Učenikove instrumentalne izvedbe upotpunili su pjevački glasovi naših učiteljica, koje su izvodile 

pjesme "Tritonova Truba", "Sunce" i "Naranča”. (Sara Hosni, učiteljica glazbene kulture ) 

 

 



INTERVJU S MIJOM VUJAKOVIĆ , NAJBOLJOM UČENICOM NAŠE ŠKOLE 

Mija  Vujaković je učenica osmog razreda i najbolja je učenica naše škole što je i dokazala 

sudjelovanjem na brojnim natjecanjima u znanju i ostvarenim rezultatima. 

Postavili smo joj nekoliko pitanja za  naše školske novine, Iskrice. 

Kako  se osjećaš kao najbolja učenica u školi? 

 Kao najbolja učenica u školi se ne osjećam baš posebno ili drugačije od ostalih učenika, ali 

naravno da mi je jako drago što sam se istaknula svojim uspjehom. 

Kako bi sebe opisala kao osobu? 

Za sebe mislim da sam vesela i osjećajna osoba, dosta sam sramežljiva i uporna, ali i tvrdoglava. 

Smatraš li da odličan učenik mora imati posebne sposobnosti? Koje su osobine i 

sposobnosti, po tvom mišljenju , važne za  postizanje odličnih rezultata ? 

Mislim da odličan učenik mora imati određene sposobnosti i osobine. Meni je za postizanje 

odličnih rezultata pomogla upravo moja upornost da ne odustanem od nečega što radim iako 

mi se to možda u tom trenutku baš i ne da. Osim toga, vrlo su važne i koncentracija i volja da 

svoj zadatak izvršim što bolje. 

 

S obzirom da si iz svih predmeta odlična koliko vremena provodiš učeći? 

Iako sam odlična iz svih predmeta, ne provodim jako puno vremena učeći. Većinu gradiva 

zapamtim i razumijem odmah na satu, pa kod kuće u malo vremena napišem zadaću i ponovim 

gradivo za ispit. Drago mi je da je tako jer mislim da ne bismo trebali svo svoje vrijeme usmjeriti 

isključivo na učenje. 

Na kojim si sve natjecanjima sudjelovala i koje si rezultate ostvarila? 

U sedmom sam razredu ostvarila mnogo raznih uspjeha. Najveća su mi postignuća 6. mjesto 

na Državnom natjecanju iz hrvatskog jezika i 2. mjesto na Državnom natjecanju iz njemačkog i 

robotike u kojem smo sudjelovali grupno. Ove godine sudjelovala sam na tri županijska 

natjecanja. Na Županijskom natjecanju iz njemačkog jezika osvojila sam 5. mjesto, iz povijesti 

6. mjesto, a iz hrvatskog 4. mjesto. Jako sam zadovoljna i svi uspjesi su mi donijeli zanimljiva 

iskustva i uspomene. 

Koji predmet  ti je najdraži , a koji nerado učiš? 

Najdraži su mi predmeti hrvatski i njemački, a ne volim baš učiti biologiju. 

Kojim se hobijima baviš? Kako izgleda tvoje slobodno vrijeme? 

U slobodno vrijeme jako volim voziti bicikl, rolati se i igrati odbojku na igralištu. Također, često 

gledam filmove, čitam knjige, crtam i izrađujem nakit. Najljepše vrijeme mi je ono provedeno 

s obitelji i prijateljima i jako volim biti s njima. 

Tko te najviše podržava u učenju? 



Svi iz moje okoline me podržavaju u učenju. Obitelj, prijatelji i svi moji poznanici su jako 

ponosni na mene kada ostvarim neki uspjeh i to me uvijek razveseli i potakne da se nastavim 

truditi. 

Po čemu ćeš najviše pamtiti svoju osnovnu školu? 

Svoju osnovnu školu pamtit ću po jako lijepim trenutcima, jako dobrim učiteljima i 

nerazdvojnim prijateljstvima. Bilo je svakakvih dana, onih dobrih i onih malo lošijih. Doživjeli 

smo online nastavu, išli na razne izlete i neprestano se družili. Osam godina je jako brzo prošlo, 

žao mi je što će ovo razdoblje moga života uskoro završiti, ali se veselim upoznavanju novih 

ljudi i doživljavanju novih iskustava. 

Koju ćeš srednju školu upisati? Razmišljaš li već i o fakultetu? 

Još uvijek nisam sto posto sigurna u svoj odabir srednje škole. Mislim da ću ići u 16. gimnaziju 

(jezičnu), a za odabir fakulteta imam vremena pa nisam još odlučila. 

 

Što bi promijenila u našem obrazovnom sustavu? 

Kada bih mogla, potaknula bih da se malo više ulaže u naš obrazovni sustav, smanjila bih 

opširnost gradiva koja se uče u školi jer mislim da nije baš sve što učimo u školi važno. Osim 

toga, ne bih uvela cjelodnevnu nastavu u budućnosti jer mi se ta ideja baš i ne sviđa. 

 

Što bi promijenila u svijetu, civilizaciji i društvu u kojem živimo? 

 U svijetu bih zaustavila ratove, htjela bih da svugdje bude mirno i sigurno. Hranu, koje ima 

dovoljno, podijelila bih i u siromašnim krajevima gdje je ljudima stvarno potrebna. U našem 

bih društvu htjela da ljudi malo više prihvaćaju različitosti te da nemaju potrebu uvrijediti 

nekoga samo zato što je različit. 

 

Što bi poručila budućim osmašima i svim učenicima? 

Budućim osmašima i svim učenicima želim poručiti da se uvijek trude oko učenja i škole, ne 

samo zbog ocjena, nego zato što će tijekom osnovne škole usvojiti mnogo znanja koja će im 

sigurno pomoći u srednjoj školi i u budućnosti.   

  



Bili smo u kazalištu i na izletu 
 
  LJEPOTICA I ZVIJER 

Učenici osmih razreda u pratnji 

svojih razrednica i učiteljice 

Hrvatskog jezika u ponedjeljak 

24.4.2023.  pogledali su hit predstavu Gradskog kazališta Komedija LJEPOTICA I ZVIJER, koja se 

prikazuje u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog.  

Doista smo uživali u kazališnom, glazbenom i scenskom spektaklu te se vratili kući puni dojmova. 

Učenici su dojmove i zapažanja iznijeli u svojim osvrtima na predstavu. 

Meni se predstava jako svidjela. Mislim da je stvarno bila izvrsna i nadmašila je moja očekivanja. 

Sve mi se u njoj svidjelo, držala mi je pozornost cijelo vrijeme jer je bila jako zanimljiva. Scena je bila 

odlična, nisam vjerovala na koliko se načina dijelovi scene mogu pomaknuti i koliko različitih pogleda 

možemo dobiti. Ljudi koji su pomicali dijelove scene bili su jako dobri, gotovo neprimjetni. Kostimi 

su bili odlični, svi likovi su bili jako lijepo odjeveni i to je puno pomoglo izgledu same predstave. Priča 

je stvarno odlično razrađena, zanimljiva i lijepa. Bila je osjećajna i dirljiva, a glumci su nam to odlično 

prenijeli. Ples je bio izvrstan, bila sam oduševljena koliko su svi bili usklađeni i uvježbani. Sve scene 

plesa i pjevanja bile su odlične. Glumci su bili izvanredni, svi su jako talentirani, odlično glume, ali i 

pjevaju i plešu. Najviše mi se svidjela Ljepotica zbog dobre naravi, ali svidjeli su mi se i ormar i 

svijećnjak u dvorcu jer su bili zabavni. Zvijer mi se isto svidjela jer je imala svoju dobru stranu koju su 

ljudi napokon upoznali. 

Likovi iz popularnokulturnih tekstova mogu biti objekt identifikacije jer se svi možemo poistovjetiti 

s njima. Možemo pronaći neku sličnu osobinu, ponašanje u različitim situacijama, reakcije, 

razmišljanja i stavove koje imamo. Ja sam se na taj način povezala s Ljepoticom jer volim čitati 

knjige i ponašanjem sam slična njoj, ali sam se pronašla i u Zvijeri jer se često pokušavam svidjeti 

ljudima i biti pristojna. 

Ljepotičin otac i ja smo slični po tome što smo oboje uporni kada nešto radimo. Vjerujem da je bilo 

jako teško zapamtiti cijelu predstavu, sav tekst, pjesme i plesove. Iznenadilo me koliko je ljudi 

sudjelovalo u ovom mjuziklu. Svi glumci, plesači, glazbenici, radnici na sceni i iza nje su bili odlični i 

vrlo dobro usklađeni.             

Gledanje ove predstave bilo je nezaboravno iskustvo i nikako ga neću zaboraviti. 

Mia Vujaković, 8.b 

Meni se mjuzikl jako svidio, od samog ambijenta dvorane pa sve do glume. Kostimi su bili jako lijepi 

i baš su prenijeli ugođaj prošlosti. Glazba je bila odlično odsvirana i glumci su jako lijepo pjevali. Zvijer 

je ostavila najveći dojam na mene jer je po mom mišljenju imao najtežu ulogu u kojoj je morao 

odglumiti drugo biće. 

Marijan Kežman, 8.a 



Mjuzikl mi se zaista svidio. Svidjeli su 

mi se kostimi sata i svijeće, ali ipak 

mi je bio najdraži dječak koji je bio 

kostimiran kao šalica za kamilicu. 

Odlično je glumio. 

Svidjelo mi se što se Ljepotica 

žrtvovala za oca i ostala sa Zvijeri u palači. Svidjelo mi se što su sluge pomagale Zvijeri da 

bude  ljubazniji prema ljepotici. Na mene je veliki dojam ostavila Zvijer, zato što sam kroz njegove 

monologe i dijaloge zaključio da za voljenu osobu ništa nije teško i da uvijek treba biti ljubazan. Likovi 

kao Zvijer mogu biti primjer mlađoj publici da nauče kako treba popraviti svoje ponašanje.    

Borna Novak. 8.b 

Ova predstava mi se jako svidjela, toliko da sam na kraju ispustila suzu. Scena je bila prekrasna i lako 

sam mogla shvatiti o kojim se mjestima govori. Kostimi su bili kreativni i dobro su pasali uz osobine 

određenih likova, npr. Bellin otac je imao staru odjeću jer je bio siromašan, a Peruška iz dvorca je 

nosila usku i dekoltiranu haljinu jer je bila ženstvena i bacala se na svakog muškarca kojeg je vidjela. 

Glazba je bila zabavna i emotivna. Priča je bila zanimljiva i jako mi se svidio taj način interpretacije 

pjevanjem i plesanjem. 

Glumci su izrazito talentirani i nisam ni sumnjala da će tako odlično i profesionalno odigrati svoje 

uloge jer ipak glume u zagrebačkom Gradskom kazalištu Komedija. 

Na mene je najsnažniji dojam ostavio lik Zvijeri jer me fasciniralo kako je ponovno naučio voljeti i biti 

pristojan kada se počeo zaljubljivati u Belle nakon dugih godina samoće.                                

Ana Skledar, 8.a 

Predstava mi se jako svidjela jer su glumci vrlo uvjerljivi te jako dobro predstavljaju svoj lik. Scena je 

bila odlična, vrlo je detaljna s obje strane. I dvorac i selo su lijepo izgledali. U dvorcu su iskoristili 

svaki dio prostora za neku scenu, poput Ljepotičine sobe u stepenicama. Sadržaj je jako sličan 

Disneyevom filmu Ljepotica i zvijer što mi se svidjelo jer je zbog toga puno opširniji od bajke. 

Kostimi su mi se najviše svidjeli, posebno Kamilica i Mrvica koji su bili baš slatki. Kostim Zvijeri je vrlo 

detaljan, vjerojatno je imao spužvu u odijelu kako bi izgledao snažnije. Glazba je vrlo nostalgična jer 

me podsjeća na to kako je bilo gledati film dok sam bio mali. Orkestar iza pozornice je svirao uživo 

što mi se svidjelo. Zvučalo kao da orkestar uopće ne svira, nego da je samo puštena snimka. Meni je 

najbolje glumio Gaston kao umišljeni i glup čovjek. Baš onako kako ga i zamišljaš. Isto tako i glumac 

Zvjeri je baš dobro imitirao kako bi se zvijer glasala. 

Najveći dojam je na mene ostavila Ljepotica jer mi je pokazala kako bismo trebali biti dragi prema 

svima te da im dati drugu priliku. Isto tako mi je pokazala kako bismo se trebali žrtvovati za svoje 

voljene kada se žrtvovala za oca. Naučio sam kako ne bismo trebali voljeti zbog izgleda, nego zbog 

onoga što je iznutra.  Ljepotica  se žrtvovala za svoga oca. Bilo joj je jako žao gledati svog starog oca 

u tamnici pa je žrtvovala sebe. Mislim da bih ja isto tako postupio za svoga oca.                          

Nikola Crljen, 8.a 



Najjači dojam ne mene je ostavila Belle. Ima tako dobro srce, ali 

nikako ne smijem zaboraviti i mozak. Vrlo je pametna i dobrodušna. 

Zvijer, na drugoj strani, pokazuje kako dobro postoji u svakome 

čovjeku, i, ako pokušamo, možemo to dobro i pokazati. 

Ja suosjećam sa Zvijeri, jer se nikoga ne bi smjelo drugačije tretirati 

zbog izgleda. Razumijem njegovu ljutnju prema svom okruženju, no 

znam da je samo bio uplašen i pod stresom zbog one ruže. Ja bih isto bila onako ljuta, jer niti ja ne 

bih htjela biti pretvorena u zvijer. No, općenito i mjuzikl i bajka su vrlo lijepo izvedeni i voljela bih 

opet pogledati predstavu.               

Eva Ivanković, 8.a 

Natalija Dujaković, uč. hrvatskog jezika 

Izvanučionička nastava - NP Brijuni 

U petak, 16. lipnja učenici osmih razreda u pratnji razrednica Sanje i Ines i učiteljice Gordane posjetili 

su Nacionalni park Brijune. Na put smo krenuli u ranim jutarnjim satima. Po dolasku u Fažanu ukrcali 

smo se na brod te smo nakon 15 minuta vožnje pristali u luku Veli Brijun. Tamo nas je dočekao 

turistički vodič uz čije smo stručno vodstvo vlakićem obišli otok. 

   

Posebno nas se dojmio Safari park te susret s brojnim životinjama, zebrama, magarcima, ljamom i 

slonicom Lankom. Naravno, posjet Brijunima neizostavan je bez kratkog razgovora s kakaduom 

Kokom. S obzirom da su Brijuni bili privatna rezidencija Josipa Broza Tita, imali smo priliku pogledati 

izložbu fotografija Josip Broz Tito na Brionima te prirodoslovnu izložbu koju čine brojne preparirane 

životinje koje je Tito dobio na poklon.Nakon uživanja u prekrasnoj prirodi nacionalnog parka, vratili 

smo se u Fažanu i uputili na ručak. Poslije ručka slijedio je najbolji dio, kupanje i odmor na plaži. 

Prepuni dojmova krenuli smo kući i ovim izletom sjajno smo priveli kraju naše osnovnoškolsko 

obrazovanje.  

Ines Skokić, učiteljica engleskog jezika 

 



Maturalno putovanje – Split, Trogir 

 

 Početkom školske godine krenuli smo na maturalno putovanje u Split, Trogir. U busu smo bili jako 

uzbuđeni i sretni, slušali smo glazbu, pričali i zabavljali se. 

        

Nakon nekoliko sati stigli smo u Split. Tamo nas je dočekao vodič i krenuli smo u šetnju Splitom. Obišli 

smo Dioklecijanovu palaču, prošetali smo Rivom i dodirnuli prst Grguru Ninskom. Nakon obilaska 

Splita krenuli smo prema smještaju koji se nalazio u Segetu Donjem. Kada smo stigli ,dali su nam 

ključeve i otišli smo se smjestiti. Nakon malo odmora otišli smo na plažu, more je bilo tako 

osvježavajuće i predivno. 

 Sljedeći dan ujutro išli smo u adrenalinski park  Tamo smo bacali sjekire, igrali križić kružić, gađali 

lukom i strijelom… Kasnije smo otišli na plažu, a navečer smo posjetili Primošten. U Primoštenu je 

bilo jako lijepo. Šetali smo uz more, jeli sladoled i družili se. Pogledali smo suvenire na štandovima 

te slušali glazbu koja je dopirala s obližnjeg trga. 

Treći dan našeg putovanja imali smo slobodno. Išli smo na plažu, vozili se biciklima, igrali nogomet, 

rukomet, odbojku, tenis… Zadnji dan, ujutro ,išli smo brodom u Trogir. Dočekao nas je vodič i ispričao 

nam zanimljivosti o Trogiru i otoku Čiovu. Zatim smo imali slobodno vrijeme gdje smo mogli prošetati 

rivom, kupiti suvenire i pojesti sladoled. Nakon sat vremena vratili smo se busom u resort na ručak. 

U povratku kući, pogledali smo s brda panoramu Splitai Trogira te smo stigli u Pakovo Selo. Tamo nas 

je dočekala gospođa vodič koja nam je objašnjavala kako su Dalmatinci živjeli u prošlosti. Istražili smo 

prostorije u kojima su boravili, konobu u kojem su čuvali stvari te sam način života. Nakon 

razgledavanja kuće u Pakovom selu krenuli smo prema Šenkovcu. U busu smo slušali glazbu, 

razgovarali o maturalcu i smijali se. 

Jako lijepo sam se provela na maturalcu jer smo se stvarno zabavili i uživali smo. Družili smo se, 

smijali, igrali igre, plesali i kupali u moru. Bili smo jako sretni što smo imali mogućnost maturalnog 

putovanja i što smo stekli novo iskustvo. 

 

Stranicu izradila: Sara Kovačić, 8.a 

 



                                                                                                   

 



         

 
 

 

 

 

 

 

  

  

  

 



Naša razmišljanja  ...naša razmišljanja....naša razmišljanja 

 
Trebamo li se bojati budućnosti 
Danas svi trče za poslom i dnevnim obvezama, pritom zaboravljaju živjeti, posvetiti se sebi i svojima  
bližnjima. Ljudi se boje budućnosti jer ne znaju što će se  dogoditi, stalno su grču i straha i zato često 
odustaju od svojih planova i ciljeva. 
Mnogi su opterećeni razmišljanjem o budućnosti , a zapravo nisu svjesni da im budućnost određuje 
ono što rade upravo sada. Strah od budućnosti proizlazi iz straha od nepoznatog i tajanstvenog. 
Mislim da bi na promjene koje nam donosi budućnost trebali gledati s pozitivne strane. 
Ponekad je dobro razmisliti o tome što nas čeka i ja to činim, ali uvijek pokušavam razmišljati o tome 
na pozitivan način. 
 Sara Kovačić 7.a 
 
Zlatni ljudi 
-potiču u nama samo ono najbolje, okruženi su dobrotom 
-uče nas živjeti, radovati se i voljeti 
-znaju odgovore na sva pitanja 
-prepoznaju se po osmijehu onih oko njih 
-teško ih je otkriti zato što se ne hvale 
-ne poznaju mržnju i ružne riječi 
-utječu na život svih u svojoj sredini ; čine ljude boljim i ispunjenijima 
-prepoznaju se po očima koje sjaje, u lijepom smirenom i ispunjenom osjećaju sreće kojeg šire 
-možemo ih sakriti u svoje snove i tako će uvijek biti s nama 

da u svijetu žive samo zlatni ljudi bilo bi jako neobično. Svi bi bili pametni, dobri i sretni. 
Na žalost na svijetu ima puno ljudi koji su daleko od zlatnog. Oni svijet ispunjavaju strahom i strep-
njom. 
 Sara Kovačić 7.a 
 
 
Nespretni problem 
Već od rane dobi pokazivala sam znakove poprilične nespretnosti. Uvijek sam imala ideju kako stvari 
popraviti, ali pokušaj bi uvijek završio neuspjehom.  
Nije dosta što sam ljevak, već često izgledam kao da imam dvije lijeve noge. Vječito se negdje zabu-
šim, popiknem. Ni penjanje na drvo nije mi jača strana. Moglo bi se reći da sam poprilično šlampava. 
Ponekad svoju nespretnost pretvorim u smiješni događaj pa osobe koje me okružuju smatraju to 
zabavnim. 
Mislim da je dobro da svaka osoba ima nešto posebno, neku osobinu po kojoj je prepoznatljiva. 
 Sara Kovačić 7.a 
 
Današnji vitezi 
Nekadašnji vitez imao je teški oklop i štit. Glava mu je bila zaštićena kacigom sa otvorima kroz koje 
je jedva mogao disati. Na sebi su imali još teškog naoružanja za borbu protiv neprijatelja, 
Današnji vitez naoružan je hrabrošću i samopouzdanjem, pošten je , vjeruje u sebe i bori se za pravdu. 
 Sara Kovačić 7.a 
 
Glazba i ja 
Glazba je posebna umjetnost. Nema osobe koje ne uživa u nekoj vrsti glazbe. 



Idem u glazbenu školu već četiri godine , sviram klavir i uspješno polažem sve ispite. Jako volim svirati 
klavir. Počela sam  i pisati skladbe. Za sada su to kratke skladbe za klavir i gitaru. Skladanje zna biti 
jako komplicirano, ali me profesorica ohrabruje da nastavim i pomaže mi završiti skladbu ako zapnem. 
Treći razred sam položila svirajući svoju skladbu na završnom ispitu. Volim i pjevanje. U glavi mi je 
uvijek neka pjesma i stalno pjevuckam. Najveći mi je užitak pjevati u zboru, a volim pjevati i kad sam 
sama kod kuće. Kad sam kod kuće, glazbu navijem na najjače tada imam osjećaj da sam na koncertu. 
Ponekad stavim slušalice i zapazim glasove koje nisam čula u pjesmi. 
  Glazba me ispunjava, u njoj nalazim inspiraciju i za druge aktivnosti koje nemaju veze s glazbom. 
Zahvalna sam što imam taj dar i da mogu ići u glazbenu školu. 
Eva Drenski 7.a 
 
Dragi roditelji, 
Možda neću svaki dan imati zadaću, pribor ili biti uzorna učenica. Ne mogu sve razred proći sa odli-
čnim uspjehom i ne mogu imati samo pohvale u e- -imeniku. Ne morate me tjerati da učim više nego 
što mogu. Želim se igrati i biti slobodna. To ne znači da ću vas razočarati. 
Vaša Pavla 
 Pavla Buinac 5.a 
 
Što bih mogao darovati ljudima da bi bili sretni 
Na svijetu ima devet milijardi ljudi i svatko od njih ima svoje želje. Pojam sreće je svakog drukčiji. 
Nekome je to novac, nekome prijateljstvo, nekome obitelj. Ljudi najviše imaju potrebu darivati stvari. 
Ponekad je za sreću dovoljan osmijeh, razgovor ili stisak ruke jer sreću čine male stvari. 
Gabrijel Klepac  5.b 
 
 

 



ANKETA  - Jesmo li medijski mudra djeca ? 
 
1. Koliko si dugo na mobitelu? 
a) od jutra do mraka 
b)više od tri sata, manje od šest 
c) kad uhvatim vremena 
 
2. Imaš li društvene mreže? Ako imaš, koliko ? 
a) imam 2-3 
b) imam ih više od pet 
c) Imam samo Whatssap 
 
3. Imaš li virtualnog prijatelja kojeg ne poznaješ ? 
a) imam ih nekoliko 
b) imam samo jednog 
c) nemam ni jednog 
 
4. Koliko vremena provodiš vani ? 
a) skoro cijeli dan 
b) manje od tri sata 
c) više volim biti unutra 
 
5. Ako te nepoznata osoba  na mreži pozove da  se nađete hoćeš li pristati? 
a) naravno, volim upoznavati nove prijatelje 
b) malo ću razmisliti prije nego odgovorim 
c) nema šanse 
 
 

 
 
 
 



 
 

                                                                                                                                                                                        
 

  Tko si ? 

 
5 bodova nije da si na mobitelu stalno, ali nisi još medijski mudar/A 

 
6-8 bodova trudiš se biti medijski mudro dijete, ali ne uspijevaš uvijek 

 
9-12 bodova medijski su mudar/a iako ne možeš bez svog mobitela 

 
13-15 ti si 100 posto medijski mudar/a 

 
 

Anketu izradila: Pavla Buinac 



Kaj lipo zvoni.....kaj lipo zvoni....kaj lipo zvoni 
 
Moje  Drije 

H  Driju je meni najlipše, 

pri lisi stajat i  zis Drinčanima 

po domaču se spominat.                                                      

Bog daj, susid 

Kak ste kaj ? 

 

Lipo je  vuz Savicu i Suklicu špancirat, 

po gmajni srake nagajat                                                      

po cilom selu  mutiti  se. 

 

A kad sunce  h Suklu zajde 

doma bežat 

i zis kokicama  iti spat, 

 Simona Sermazi 5.b 

 

 

 

Moje misto 

Jako mi je dragi moj kraj 

di si saki dan govoriju kaj. 

V njem se 

Cista  bili 

dežd curi 

makovnjača diši 

Sava  mirno teče. 

Brigi i ledine 

polek štreke spiju. 

 

Moje malo misto 

tak mirno i lipo. 

Ne znam kad mi je lipše 

čez protilitje, zimu ili jesen. 



Kam god prejdem 

fort ga nazaj v srcu vrnem. 

    Elin Miličević-5.b 

 

PRI NAM 

 

H mom selu je 

 kak pri materi u krilu. 

 

Brigi  se  zeleniju 

Sukla tiho šumi 

Po štreki cug beži. 

 

Vu staru školu 

još je moj dida hodiu,                                                                     

denes se h njoj 

tanca i popiva po domaču.                                                        

 

 Šenkovec, Drije, Ključ   Harmica Laduč 

mista su  tak mala 

da h moje srčeko stanu . 

 

                        Karla Pavlović 5.b 

 

PRI TETI  SOFIJI 

 Pri teti Sofiji se je lipo. 

 

H  Konzum nejde 

jer se na svojoj lesi i 

dvorišču se ima.                                                                          

 

Stari melin više ne šumi, 

a una veli da navik  pripovida 

kak je negda bilo. 

 



Na proliće   se  se 

 kak paunov rep šareni. 

Rožice, fiolice, podrimanci i gumbeki 

se smiju kad se cila družina 

pri teti Sofiji najde. 

 

                             Nola Škrbec  5.b 

 

 

Štrukle 
 
Prava je svarba 

kad se pri našoj hiži 

štrukle dilaju. 

 

Mama i baka 

fertune deneju, 

rukave zafrknu,                                                              

melu prosiju, 

denu vodu 

i tisto je gotovo. 

 

Okoli stola 

se mutiju, 

potegni tisto malo 

na jenu stranu pa 

na drugu da bu ravno. 

 

Cila hiža diši 

kad zi šparheta 

zidu van. 

Družina je vesela, 

ličeka črlena 

i za jen kušlec 

štrukli više 

 Gabrijel Klepac      5.b                



DITINJSTVO KAM BEŽIŠ 

Sukla žubori 

ptičeki popivaju                                      

grozje zori. 

Kurza na vitru šumi 

 

Moje misto spi                                                         

čez jenga bežiju. 

 

Bežiju ...bežiju 

 

           Karlo Pracaić 5.b   

 

LJUBAVNI JADI    

Kad ga na hodniku vidim , 

srce mi mam poskoči. 

Nigdar nis vidla lipše i plavije oči! 

                                                        

Valentinovo skoro dolazi, 

dar več pripravlen imam,                                             

svoju lubaf ja ne skrivam 

 

H razredu je gledim, nastavu ne pratim, 

prijateljof nimam , samo za jim bežim 

 

Nis mirna ni dok h krevetu ležim, 

popifke  pišem saki dan... 

 

Kad me f školi gledi, dobro mi baš nije, 

jer saki put kada vuz mene prejde, 

un mi se nasmije. 

 

Dok nastava traje, čez oblok gledim, 

samo da mi se ne bi oči zistale 

Kaj pesek sikud za menun beži, 



a meni to čudaj smeta 

Zakaj un fort me slidi, 

a ja drugog dečeca rada imam. 

                          Mija Vujaković 8.                                                  (  izvor fotografija in-

ternet) 

 

Zaribana ljubaf 

Puce, 
ste se kada tak fejst zacopale 
da kad ga na hodniku f školi vidite, 
si šerafi f mozgu kak da vam se pošemeriju, 
a obrazi su vam tak črleni 
kak da su vas za vuho žvajznili? 
Kat znate da je un f školi, 
pred jim kak da se prvi put spominate 
pak bedastoče samo frflate! 
Na jenga se nigdar ne bi srdile, 
za vas je un navik kaj cukor dobri. 
Čak bi i prik Save 
po zimi za jenga plivale! 
Samo jen život imate, 
zato pred jim malko hrabrije budite!! 
Ana Skledar 

 



Jesenski dan 

Uz note od žutog i uvelog lišća 

mala ptica pjesmu sklada. 

                                                                                                

Vrijedne ruke u košare 

crvene jabuke stavljaju.                                                                 

 

Zašto potok tiše šumi? 

Jež se čudi. 

 

Magla nad Savom 

sakriva sunce. 

moje selo za san se sprema. 

 Gabrijel  Klepac, 5.razred 
 
KIŠA 
 
Vjetar puše 
 
u gole grane 
 
veliki oblak  pokriva 
 
neba sve strane, 
 
 
 
Ulične lampe 
 
 su se  upalile 
 
krupne kapi 
 
moje su lice  umivaju. 
 
 
Iz oblaka 
 
boje provire 
 
i kišne kapi se smire. 
 
 



Prekrasan zalazak to bi bio 
 
da ga veliki 
 
crni oblak nije skrio. 
 
 Nola Škrbec  5,b 
 
Jutro u mom dvorištu 
Jutro u mom selu započinje suncem koje obasja brige, voćnjake i vinograde. Trava je zelena i oku-
pana rosom. Šuma u daljini sanjivo njiše krošnje svojih stabala. Potok pored mojeg dvorišta mirno 
teče i šumi . Sa terase dopire miris tek skuhane kave. Čaj od limuna mi grije ruke dok gledam zrake 
sunca koje se probijaju kroz drvenu ogradu. Njišem se u ljuljašci, a mekana dekica grije mi noge. 
Tako je mirno i spokojno  da poželim zauvijek ostati u tom trenutku. 
  
Sara Kovačić   7.a 
 
 
 
 
San 
Kas usneš ružan san 

ustani se iz kreveta i  

idi van. 

 

Sljedeću noć 

sanjaj da imaš 

veliku moč                                        

i budi sretan 

jer snovi su kratki, 

a život je na javi. 

Pavla Buinac 5.a 



Učiti je lako.... učiti je lako 

Ponekad se mučimo s učenjem i razmišljamo kako bismo 

sebi olakšali da upamtimo i usvojimo određeno gradivo. 

Donosimo ideje naših učenika koji su osmislili kreativne 

umne mape i plakate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Zabava i pouka.......zabava i pouka 
 
anegdote o hrvatskim književnicima 

 

Antun  Branko Šimić 

Mladiću koji ga je upitao kako da postane pisac, Antun Branko Šimić odgovorio je 

protupitanjem: “Sinko, što misliš o Danteu, Shakespeareu i Cervantesu?”. Momak je, ozaren, 

uzviknuo: “Pa to su moji omiljeni autori, pravi književni velikani!”. Šimić će na to: “Upravo tako! A 

sad mi objasni zašto se, pobogu, želiš baviti zanatom u kojem se, osim sa živima, moraš natjecati s 

mrtvima?!” 

 

Antun Gustav Matoš 

Na putu iz Beča u Pariz, u vlak u kojem je udobno zavaljen sjedio Antun Gustav Matoš 

nahrupiše silni putnici. Kako nije bilo slobodnih sjedala, dvije vremešne dame odložiše 

stvari na pod te stadoše pored pisca, s vremena na vrijeme ga prijekorno gledajući ispod oka. Kako 

bi zadržao mjesto a istodobno ostao kavalir, Matoš se domisli mudrom rješenju. “Izvolite, nudim 

svoje mjesto starijoj dami!”. Budući da im taština nije dopuštala da se izjasne o svojim godinama, 

gospođe su ostale na nogama, a pisac se još udobnije zavalio te doskora čvrsto zaspao. 

(izvor internet ) 

Školski biseri iz Hrvatskog jezika 

Pojasni vezani stih. • To je stih koji nije slobodan nego je povezan slovima. (Stih vezan rimom.) 

Što je fabula? • Niz događaja u rečenici. (Fabula je niz kronološki poredanih događaja u književnom 

djelu.) 

Što je slovo? • Slovo je osnovni građevni element pisanog jezika. • Slovo je gradivna jedinica jedne 

riječi. (Slovo je pisani znak za glas.) 

Nastavnica: Navedi padeže u hrvatskome jeziku. 

Učenik: Nominativ, genitiv, dativ... Ne mogu se sjetiti sljedećega. 

 Nastavnica: Pokušaj se sjetiti, 

Učenici: (Šapću.) Akuzativ, vokativ. 

Učenik: Da, vokuzativ. 

Izvor; Varaždinski učitelj- digitalni stručni časopis za odgoj i obrazovanje 


